ОБЪЯВЛЕНИЕ!

Уважаемые жители Табачненского сельского поселения!
Министерство труда и социальной защиты Республики Крым дополнительно информирует о возможности реализации мероприятий по подключению жилого помещения к действующим сетям газораспределения в виде оказания адресной материальной помощи отдельным категориям граждан, находящимся в трудной жизненной ситуации.
Указанная адресная материальная помощь предусмотрена подпунктом 5 пункта 3 Порядка оказания адресной материальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, утвержденного постановлением Совета министров Республики Крым от 01.03.2016 № 80.
Помощь может быть предоставлена ветеранам войны, статус которым установлен в соответствии с Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах» и законодательством, действовавшим на территории Республики Крым по состоянию на 21 февраля 2014 года; ветеранам боевых действий из числа военнослужащих, принимавших участие в боевых действиях в Афганистане; гражданам, пострадавшим вследствие аварии на Чернобыльской АЭС; инвалидам I – II групп; семьям, воспитывающим детей-инвалидов; многодетным семьям; гражданам, получающим федеральную социальную доплату к пенсии в соответствии со статьей 12.1 Федерального закона от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи».
Данная помощь предоставляется органами труда и социальной защиты населения муниципального образования Республики Крым единоразово на одно жилое помещение перечисленным категориям граждан, являющимся собственниками жилого помещения, проживающими на территории Республики Крым не менее 1 года, среднедушевой доход семьи которых не превышает размера двух прожиточных минимумов на душу населения в Республике Крым на момент обращения за получением материальной помощи.  
Размер материальной помощи на указанные цели составляет 50 % фактически понесенных затрат, но не более 100000 рублей.
[bookmark: _GoBack]Для получения материальной помощи гражданин или его законный представитель предоставляет документы, предусмотренные пунктом 5 Порядка, в том числе копии договора о подключении жилого помещения к действующим сетям газораспределения с приложением расходной сметы; документов, подтверждающих подключение жилого помещения к действующим сетям газораспределения (акт выполненных работ, платежные документы по факту оплаты подключения к сетям газораспределения).
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