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АДМИНИСТРАЦИЯ ТАБАЧНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

БАХЧИСАРАЙСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПРОЕКТ ПОСТАНОВЛЕНИЯ № 00/02-05

00.00.2023 г.                                                                                                              с. Табачное

«О внесении изменений в Порядок удаления (сноса, уничтожения) зеленых насаждений на землях, находящихся в собственности муниципального образования Табачненское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым, утвержденный постановлением администрации Табачненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым от 17.05.2021 года № 51/02-05»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью второй статьи 20 Закона Республики Крым от 25.12.2014  № 50-ЗРК/2014 «О растительном мире», постановлением Совета министров Республики Крым от 25.08.2015 № 496 «Об утверждении Порядка удаления (сноса, уничтожения) зеленых насаждений (за исключением городских лесов) на землях, находящихся в собственности Республики Крым», на основании Поручения Председателя Совета Министров Республики Крым от 10.01.2023 года № 1/01-60/34, руководствуясь Уставом муниципального образования Табачненское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым, администрация Табачненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым,

П О С Т А Н О В Л Я Е Т:

1. Внести следующие изменения в Порядок удаления (сноса, уничтожения) зеленых насаждений на землях, находящихся в собственности муниципального образования Табачненское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым, утвержденный постановлением администрации Табачненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым от 17.05.2021 года № 51/02-05 (далее – Порядок):
1.1. пункт 8 Порядка изложить в новой редакции:

«8. Компенсационное озеленение и пересадка зеленых насаждений осуществляется в соответствии с проектом и (или) схемой, согласованными с администрацией Табачненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым.

Компенсационное озеленение в натуральной форме проводится в течение одного календарного года путем высадки на земельном участке, на котором проводилось строительство, реконструкция, капитальный ремонт объектов капитального строительства, и (или) прилегающей к нему территории равноценных или более ценных видов зеленых насаждений, взамен уничтоженных из расчета «дерево за дерево» с учетом коэффициента приживаемости растений 1.2.

Не допускается взамен уничтоженных зеленых насаждений проводить компенсационное озеленение однолетними или малоценными насаждениями.

В случае невозможности осуществления компенсационного озеленения в натуральной форме применяется денежная форма компенсационного озеленения в размере восстановительной стоимости, но только в случае невозможности осуществления восстановления в натуральной форме по причине отсутствия в границах муниципального образования Табачненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым территорий, пригодных для озеленения.

В случае невозможности осуществления компенсационного озеленения в течение одного календарного года компенсационное озеленение в натуральной форме проводится в согласованный с администрацией Табачненского сельского поселения срок, который не может превышать два года.

В случае невозможности осуществления компенсационного озеленения на земельном участке, на котором проводилось строительство, реконструкция, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства и (или) прилегающей к нему территории, компенсационное озеленение осуществляется за счет заявителей путем восстановления зеленых насаждений в натуральной форме путем высадки на земельном участке, на котором проводился снос (удаление, вырубка) зеленых насаждений, и (или) иной территории муниципального образования равноценных или более ценных видов зеленых насаждений, взамен уничтоженных из расчета «дерево за дерево» и «куст за куст» с учетом коэффициента приживаемости растений не ниже 1,2, а при сносе (удалении, вырубке) декоративных и ценных видов (пород) деревьев и кустарников дополнительно применять коэффициент не ниже 2; 

В случае невыполнения юридическим или физическим лицом работ в соответствии с утвержденным проектом (схемой) компенсационного озеленения виновные лица привлекаются к ответственности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Республики Крым.».

2. Данное постановление подлежит обнародованию на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице муниципального образования Бахчисарайский район (bahch.rk.gov.ru) в разделе «Муниципальные образования Бахчисарайского района», подраздел «Табачненское сельское поселение», и на официальном сайте администрации Табачненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым https://tabachnoe-sovet.ru/.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Председатель Табачненского сельского

совета-глава администрации Табачненского

сельского поселения                                                                                       А.А. Присяжнюк  
